

Всегда быть полезной людям

Под таким девизом живёт и работает медицинская сестра Северского психоневрологического интерната Ольга Выселкова.

Ольга Витальевна трудится в медицинском отделении ПНИ с 2000 года. Она ухаживает и наблюдает за пожилыми гражданами и инвалидами.

Чуткость к чужой боли, доброта и любовь – основы, на которых построена её работа. К каждому она находит индивидуальный подход, каждого стремится выслушать, понять.

Она терпеливая и жизнерадостная женщина, умеет быстро ориентироваться в сложных ситуациях. За это её уважают коллеги и благодарят подопечные.



Для неё нет чужих проблем

Татьяна Павлова работает санитаркой медицинского отделения в Северском психоневрологическом интернате уже 33 года.

Татьяна Николаевна – женщина с открытым сердцем, для которой сострадание и человечность являются основой жизни. Для неё нет чужих бед и проблем. Она внимательная, честная, добрая, ответственная за каждое слово и действие.



Знает подход к каждому

Медицинская сестра отделения «Милосердие» Северского психоневрологического интерната Елена Мирошникова посвятила себя благородному делу – заботе о больных и престарелых людях.

Как признаётся Елена Сергеевна, именно профессия научила её быть терпимее к людям, восприимчивее к их бедам. Ведь медсестра должна не только обладать знаниями, но и уметь проявлять милосердие и сочувствие, находить нужные слова, быть чуткой, стараться не навредить и максимально помочь.

Елена Мирошникова посвятила медицине более 33 лет. Благодаря своему многолетнему опыту она знает подход к каждому подопечному: кому сказать доброе слово, чтобы утешить и вселить уверенность в завтрашнем дне, кого просто выслушать, а кого и пожалеть.



Приобщает к прекрасному

Наталья Полтинникова работает воспитателем в Северском психоневрологическом интернате с 2008 года.

Наталья Викторовна уже много лет не жалеет сил, чтобы сделать жизнь инвалидов интереснее, познавательнее, радостнее. Под её чутким руководством они занимаются творческой деятельностью, осваивают различные техники в работе с бумагой и рисованием. Такой полезный досуг – неотъемлемая часть реабилитационной работы с инвалидами, проживающими в интернате.

Работоспособность, неиссякаемый интерес к любимому делу и радость от возможности творить – в этом секрет успеха Натальи Викторовны.

